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HAms: [laBen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOU CliepMorpaMMe MOXkKeT ObITh CHUKeHa (Tak
KaK CHHMKeH 00beM criepMsl). [1o ofiHOM ciepMorpaMMe OKOHYATEeIbHBEIX BEIBOMOB HE IEeJalorT,
II03TOMY CJIEAyeT BHIIIOIHUTH UCCIeN0BaHKe IIOBTOPHO (KaK MUHHUMYM - 4epe3 2 - 3 HefleNu [JIs
UCKTI0YeHUS omuOKy TabopaTopuu). Ecimu u3MeHeHHusT COXPaHSITCs, TO HE0OXOIUMEI OCMOTP U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS MPUYHUHBI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



